

Родители и полицейские в поисках детей

В полицию Иркутской области за прошедшие двое суток поступило шесть заявлений об исчезновении детей.

Вечером 4 февраля в полицию Нижнеудинска обратилась местная жительница с заявлением об исчезновении сына-первоклассника. Женщина рассказала, что около часа дня он ушел из дома и не вернулся. Менее чем через полчаса, мальчик был обнаружен в квартире у своей одноклассницы и возвращен домой.

В этот же день полицейские разыскивали девятиклассника из Иркутска. С заявлением о пропаже ребенка в полицию обратился отец. Спустя несколько часов экипаж патрульно-постовой службы во время проверки подвальных помещений одного из домов на улице Багратиона обнаружил спящего там подростка. Причины, по которым он не захотел возвращаться домой, сейчас выясняются.

Еще одно заявление о пропаже школьницы поступило в полицию поселка Кутулик. Социальный педагог школы села Иваничск сообщила, что одна из ее учениц четвертого класса длительное время не посещает уроки.

Как выяснилось, ещё в декабре прошлого года 10-летняя девочка вместе с матерью уехала в Ангарск к дальним родственникам, никого об этом не поставив в известность. Сыщики нашли пропавших живыми и здоровыми.

Вечером 5 февраля в полицию Усть-Кута обратились три женщины с заявлениями о пропаже их сыновей. Они сообщили, что их восьмилетние дети ушли днем в школу и до сих пор не вернулись. На телефонные звонки они не отвечали.

Детей обнаружил экипаж патрульно-постовой службы в микрорайоне Речники-2, где предположительно исчезли второклассники. Мальчики гуляли на территории одного из местных детских садов.

В настоящее время сотрудники ПДН проводят профилактическую работу с разысканными детьми.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 4039 06.02.2014, 02:17 📄 613

URL: <https://babr24.com/?ADE=123166> Bytes: 1659 / 1659 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)